1 вариант

1. Решить задачу:
     В овощной ларёк привезли 5 ящиков яблок по 30 кг в каждом и 4 ящика груш по 60 кг в каждом. До обеда продали 270 кг фруктов. Сколько кг фруктов осталось?
2. Записать решение столбиком и найти значение выражений:
608 – 359
328 + 296
3. Вычислите значение выражений:
72 + 48 : (3 х 2)=
      18 + 36 : 9 + 6=
4. Начертите прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина  3 см.  Найдите его площадь и периметр.

5*. Продолжить ряд чисел, записав ещё три числа.
608, 618, 628,………………..

2 вариант

1.Решить задачу:
     В овощной ларёк привезли 4 ящиков яблок по 30 кг в каждом и 5 ящика груш по 60 кг в каждом. До обеда продали 250 кг фруктов. Сколько кг фруктов осталось?
2.Записать решение столбиком и найти значение выражений:
708 – 349
238 + 369
3.Вычислите значение выражений:
62 + 48 : (4 х 2)=
      17 + 45 : 9 + 6=
4. Начертите прямоугольник, длина которого 5 см, а ширина 4 см.  Найдите его площадь и периметр.

5*. Продолжить ряд чисел, записав ещё три числа.
308, 318, 328,………………..
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